RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan :SMA

Kelas / Semester : X/ Semester 1

Tema : Menggambar Desain Ragam Hias
Sub Tema : Pola Dasar Ragam Hias Flora
Pembelajaran ke 12

Alokasi waktu : 10 menit

TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Setelah dijelaskan jenis-jenis desain ragam hias berdasarkan obyek penciptaan, siswa dapat
mengidentifikasi 4 jenis ragam hias dengan benar.
2. Setelah dijelaskan pola dasar membuat ragam hiasa motif flora, siswa dapat mengidentifikasi 4
pola dasar dalam membuat ragam hias motif flora

KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Pendahuluan

a.

Guru membuka pelajaran dengan salam/doa, melakukan presensi kehadiran, menanyakan
kondisi kesehatan siswa dan keluarga.

Guru memberikan apersepsi tentang desain ragam hias melalui baju batik yang dikenakan
oleh guru/siswa atau dalam kehidupan sehari-hari.

Guru memberi kesempatan siswa untuk menyampaikan pendapatnya mengenai pola ragam
hias pada baju batik yang dikenakan siswa/guru

2. Kegiatan Inti

a.

b.

C.

Guru meminta siswa mengidentifikasi motif-motif batik yang ada di sekitar atau berdasarkan
contoh yang telah disiapkan

Guru meminta siswa untuk mengidentifikasi pola dasar desain ragam hias yang diamati,
khususnya motif flora

Guru memandu siswa untuk membuat pola dasar beberapa desain ragam hias motif flora

3. Kegiatan Penutup

a.

Siswa membuat resume tentang jenis-jenis motif desain ragam hias, pola dasar dan teknik
pembuatan desain ragam hias.

Guru memberikan evaluasi / apresiasi pola dasar yang dibuat siswa.

Guru memberikan simpulan dan motivasi kepada siswa agar berani mencoba melakukan
inovasi desain ragam hias sesuai dengan kebutuhan masa kini

Guru memberi informasi terkait dengan pertemuan berikutnya.

Guru menutup kegiatan dengan salam/doa.



PENILAIAN PEMBELAJARAN

A.

Tes Tertulis

1. Sebutkan 4 objek yang menjadi sumber ide dalam desain ragam hias 2 dimensi.
2. Jelaskan apa yang dimaksud dengan ragam hias motif flora?
3. Sebutkan 4 pola dasar dalam pembuatan ragam hias motif flora.

Tes Unjuk Kerja

Buatlah 4 jenis pola dasar desain ragam hias flora :
1. Ukuran kertas A4
2. Garis tepi kanan-kiri, atas-bawah masing-masing 2 cm

3. Poladesain

: simetris

4. Tema desain : bunga

RUBRIK PENILAIAN

A. Tes Tertulis

No. Soal Skor 1 Skor 2 Skor 3 Skor 4

1 Jika 1 benar Jika 2 benar Jika 3 benar Jika 4 benar

2 Penjelasan tidak | Penjelasan benar | Penjelasan benar | Penjelasan benar
tepat tetapi tidak dan lengkap dan sangat

lengkap lengkap

3 Jika 1 benar Jika 2 benar Jika 3 benar Jika 4 benar

SKOR 3 6 8 10

TOTAL

B. Unjuk Kerja

Nilai = Skor total/2

No Aspek Penilaian Skor
1 Ketepatan Pola 30
2 Kerapian 30
3 Kecepatan 20
4 Penyelaian Akhir 20
SKOR TOTAL 100
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